

Siedliska, dnia 12.11.2021 r.

Nr postępowania: ZP-PGO/11/2021

Wykonawcy w postępowaniu

**Odpowiedzi na pytania**

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie podstawowym na Dostawę fabrycznie nowego pojazdu ciężarowego typu hakowiec

Zamawiający, na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11.09.2019 r. Prawo Zamówień Publicznych (t. j. Dz. U. z 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą Pzp, poniżej przedstawia odpowiedzi na pytania:

Parametry przedmiotu zamówienia pkt 14. Nośność tylnych mostów min. 10 ton każdy

Czy zamawiający dopuści w postępowaniu podwozie wyposażone w tylne osie o nośności 11,5 tony (oś napędowa) i 7,5 tony (oś wleczona) zgodnie z obowiązującymi przepisami ?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści w postępowaniu podwozie wyposażone w tylne osie o nośności 11,5 ton (oś napędowa) i 7,5 tony (oś wleczona).**

Warunki dostawy przedmiotu zamówienia

Wykonawca zobowiązany jest zapewnić autoryzowany serwis gwarancyjny i pogwarancyjny zlokalizowany nie dalej niż 60 km od siedziby Zamawiającego, reagujący w ciągu 8 h (czas reakcji należy, przyjęc przyjazd serwisu do podwozia / do zabudowy: urządzenia hakowego liczone od daty otrzymania pisemnego zgłoszenia awarii wysłanego e-mailem.

Czy zamawiający dopuści wydłużenie odległości serwisu do 110 km, i wydłuży czas reakcji do 48 godzin?

**Odpowiedź: Zamawiający dopuści wydłużenie odległości serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego do 110 km. Zamawiający nie zmieni zapisu zawartego w SWZ odnośnie czasu reakcji autoryzowanego serwisu gwarancyjnego i pogwarancyjnego.**

Z poważaniem  
Przewodniczący Komisji Przetargowej

/-/ Grzegorz Bełłowski